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●地域金融機関に望むサービスは何ですか？（09年冬）

●お金や運用に関する情報の入手先は？（09年秋） ●巻頭のマネー記事について（09年夏）

●お金の運用について（09年春） ●マネー情報で知りたいことは？（08年冬）
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●もも百歳：マネー記事についてどう思いますか？（08年秋） ●お金の運用の考え方は？（08年夏）
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●「金商法」はご存知ですか？（08年春） ●わからない金融用語は？（07年冬）

●インフレ対策の投資は何がいいと思いますか？（07年秋） ●利用したい（している）金融商品は？（07年春）

●老後生活において銀行にあればいいと思うサービスは？（07年春）

知って

いる
13%

聞い

たこと

がある
38%

知らな

い
35%

無回

答
14%

1.8%

2.4%

6.4%

13.9%

17.5%

18.2%

19.2%

56.0%

61.5%

その他

利回り

リスク

ファンド

投信の信託報酬

為替差益（差損）

リターン

ヘッジ

TTS／TTB

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

不動産

その他

外貨預金

株式

金預金

何もしない

変動金利の国債

投資信託

0% 10% 20% 30% 40%

金

外貨預金

貯蓄型生命保険

個人年金保険

株式

国債

投資信託

定期預金

29.2%旅行会などの参加型イベント

●毎月あといくらあればよいと思いますか？（06年冬） ●生活非を増やす方法で考えたい対策（06年秋）
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●今後の生活費で不安なことは？（06年秋） ●今後やってみたい運用は？（06年夏）

●現在の資産運用の種類は？（06年春） ●預貯金のみの理由は？（06年春）

●投資信託に関心はありますか？（05年冬） ●投資信託をするにあたっての不安は？（05年冬）
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●外貨預金の仕組みをご存知でしたか？（05年秋） ●外貨預金をしてみたいですか？（05年秋）

●外貨預金をするなら妥当な金額は？（05年秋）
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●投資信託を始める妥当な金額は？（05年夏） ●個人年金について（05年春）

●どのタイプの個人年金に関心がありますか？（05年春） ●変額年金で妥当と思う金額は？（05年春）
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